РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Об утверждении квалификационных требований для замещения должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Принято Советом депутатов муниципального

образования «Муниципальный округ Камбарский

район Удмуртской Республики»

« 08 » декабря 2021 года

В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25 - ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьей 4 Закона Удмуртской Республики от 20 марта 2008 года № 10- РЗ «О муниципальной службе в Удмуртской Республике», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

РЕШАЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемые Квалификационные требования для замещения должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики».
- 2. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

Председатель Совета депутатов муниципального

образования «Муниципальный округ

Камбарский район Удмуртской Республики» Е.М. Ижболдина

Глава муниципального образования

образования «Муниципальный округ

Камбарский район Удмуртской Республики» А.Н.Галанов

г. Камбарка

« 08 » декабря 2021 года

Nº 63